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Tisztelt Testnevelési Tanszékvezetők! 

Kedves Egyetemisták, egyetemi Sportvezetők! 

 

 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az idén is megrendezzük az Országos Egyetemi Tízevezős 

Bajnokságot, amelyre tisztelettel meghívjuk Önöket és vállalkozó szellemű sportolóikat!  

Néhány évvel ezelőtt még az evezős évadnyitó verseny keretében rendeztünk az evezés iránt 

érdeklődő amatőr egyetemisták részére vetélkedőt – a biztonságos fixüléses tízevezős 

hajókban, amely a résztvevők körében osztatlan sikert aratott. Az évről évre növekvő 

érdeklődésre tekintettel az eddigiekhez hasonló feltételekkel idén is várjuk az evezni vágyó 

egyetemistákat és főiskolásokat az alábbi versenyünkre: 

 

"HÍV A DUNA" 

gróf Széchenyi István Tízevezős Amatőr Regatta és Országos Egyetemi Bajnokság 

2019. május 12. vasárnap, a Margitszigeten (Hajós Alfréd sétány 2.) 

 

 

Az egyetemi futamokra előreláthatóan kora délután kerül sor. A hagyományoknak 

megfelelően a verseny után ebéddel várjuk a versenyző csapatok tagjait. Szeretettel invitáljuk 

szurkolónak a családtagokat, barátokat is.  A versenyt követően az érdeklődők is evezhetnek a 

biztonságos, fixüléses tízevezős hajóban.   

 

Nevezési díj nincs, de a MEFS szabályai szerint 6 000 forint/csapat regisztrációs díjat a 

nevezési határidőig (április 30.) kell utalni a DNHE bankszámlájára:10900035-00000008-

14510016. 

 

A rendező Danubius Nemzeti Hajós Egylet (DNHE) a verseny előtti hetekben 1 edzési 

lehetőséget díjmentesen, további gyakorlást alkalmanként 5 000.-Ft összegért biztosít 

egyeztetett időpontban. Kérjük számlaigényüket, pontos címmel az info@danubiusnhe.com 

e-mail címen jelezni szíveskedjenek.  

Részletesebb információval készséggel állunk  rendelkezésükre: dr. Alliquander Anna (0670-

2148422).  

                                                       

A versenykiírást és a nevezési feltételeket mellékeljük.  

 

 Üdvözlettel a Szervező Bizottság nevében: 

 dr. Domonkos Anna  


